

张安顺在哈尔滨市委常委会会议上强调

带好头作表率 奋力推进哈尔滨扛起省会担当实现跨越发展

本报1日讯(黑龙江日报全媒体记者刘莉)1日下午,省委常委、政法委书记,哈尔滨市委书记张安顺主持召开哈尔滨市委常委会会议,会议研究加强市委常委会建设有关问题,部署近期重点工作任务。

张安顺强调,这届市委常委班子要在政治建设上带好头、作表率。要对党绝对忠诚,把旗帜鲜明讲政治作为第一要求,坚决捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化理论武装,努力把理论武装成果转化为实现“七大都市”奋斗目标的思路举措和生动实践。要提高改革创

贾玉梅在省直宣传思想文化系统全面从严治党暨推进能力作风建设优化营商环境工作会议上强调

持续转作风优环境强能力推动全面从严治党向纵深发展

本报1日讯(黑龙江日报全媒体记者徐佳倩)1日上午,省直宣传思想文化系统全面从严治党暨推进能力作风建设优化营商环境工作会议在哈尔滨召开,会议总结2021年省直宣传思想文化系统党风廉政建设工作,部署今年全面从严治党推进机关能力作风提升、优化营商环境工作。

省委常委、宣传部部长贾玉梅出席会议并讲话。

贾玉梅要求,省直宣传思想文化系统要深刻认识把握新时代全面从严治党的大局大势、宣传思想文化系统全面从严治党的紧迫形势

和宣传思想文化领域全面从严治党的方向定位,

提高政治站位,进一步增强推进全面从严治党的思想自觉和行动自觉。要严守纪律规

省政协十二届五次会议提案交办会召开

本报1日讯(黑龙江日报全媒体记者那可)1日,省委、省政府和省政协联合召开提案交办会,部署省政协十二届五次会议提案办理工作,推动提案承办任务落到实处。副省长杨博、省政协副主席都会龙出席会议并讲话。

会议指出,政协提案是党和政府听取民声民意、科学民主决策推进改进工作的重要渠道。省委、省政府高度重视省政协提案办理工作。去年省政协交送省委、省政府系统的550件提案全部得到答复,提案建议得到较好落实,为推动龙江全面振兴全方位振兴发挥了重要作用。今年是党的二十大和省第十三次党代会召开之年,也是实施“十四五”规划的关键之年。广大政协委员和政协各参加单位认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九历次全会精神,在省政协十二届五

拟任职干部公示名单

依据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,为加强干部选拔任用工作的民主监督,现将拟任职的干部进行任前公示(按姓氏笔画为序),公示期限为2022年3月2日至2022年3月8日(5个工作日)。

范庆华 男,汉族,1972年10月生,中央党校大学,中共党员,现任大兴安岭地委副书记、一级巡视员,拟任地区行署专员。

徐向国 男,蒙古族,1971年6月生,在职研究生,中共党员,现任大兴安岭地委副书记、行署专员,拟任地委书记。

常城 男,汉族,1967年4月生,研究生,中共党员,现任省政府驻北京办事处主任、党组

书记,拟任省直机关正厅级领导职务。

对上述拟任职人选如有情况和问题,可在公示期内反映,反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

受理单位:中共黑龙江省委组织部举报中心

电话:0451—12380 地址:哈尔滨市南岗区果戈里大街327号 邮政编码:150001

中共黑龙江省委组织部

2022年3月1日

中国龙江森林工业集团有限公司原党委委员、副总经理孙继华严重违纪违法被开除党籍和公职

本报1日讯(盛季轩 黑龙江日报全媒体记者米娜)据省纪委监委网站1日消息,经黑龙江省委批准,黑龙江省纪委监委对中国龙江森林工业集团有限公司原党委委员、副总经理孙继华严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,孙继华违反政治纪律,串供,对抗组织审查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规收受礼金,违规借用管理和服务对象车辆;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益;违反工作纪律,违规使用“小金库”款项;利用职务上的便利,非法占有巨额公共财物,涉嫌贪污犯罪;利用职务上的便利和职权或地位形成的便利条件,在职务调整、工程承揽等方面为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

要闻

E-mail:yaowen8900@sina.cn

一、二版责编:车 轮(0451-84630038)

一版执编/版式:孙彩凤(0451-84655075) 二版执编/版式:史向阳(0451-84655067)

一、二版美编:于海军(0451-84655238)

政策扶企 经济惠企 交流助企

佳木斯出台“三十条”助力民营经济发展

本报1日讯(杜士傲 黑龙江日报全媒体记者刘大庆 刘亿服)“推动重点民营企业进入省民营企业100强”“对在沪、深交所主板、创业板及科创板首发上市的民营企业,分阶段给予最高1000万元补助”……1日,记者在佳木斯市“推进民营经济高质量发展”新闻发布会上获悉,《佳木斯市推进民营经济高质量发展三年行动计划(2022—2024年)》正式发布,该计划提出30条具体措施,从即日起正式实施,加力破解发展难题,充分激发民营经济创造力。

佳木斯市第十四次党代会明确提出全面建设现代化区域中心城市,全力建设“六区”、集中打造“八中心”目标任务,其中包含的具体工作任务、重大项目建设都为民营企业提供了难得发展机遇和巨大空间平台。

此次《三十条措施》结合实际,从“政策扶企、经济惠企、交流助企”等众多方面全力支持民营经济高质量发展。主要内容分为资金支持类、荣誉激励类、纾解困类和优化环境类等四个方面,共三十条。资金支持方面有六条,主要是设立资金支持鼓励企业上市,做大做强民营企业等;荣誉激励方面有五条,主要是设立荣誉墙、光荣榜,大力弘扬企业家精神,充分发挥商协会作用,广泛开展招商引资,大力引进外来投资者等;纾解困难方面有十一条,主要是强化服务,实行顶格服务制度,降低民营企业各项成本等;优化环境方面有八条,主要是改善营商环境,建立公检法联席会议制度,规范执法行为,针对民营企业审慎执法等。

早快准严细实 抓好疫情防控

本报1日讯(黑龙江日报全媒体记者马智博)1日,哈尔滨市政府新闻办公室举行疫情防控新闻发布会。哈尔滨市卫健委副主任杨超通报哈尔滨市疫情防控总体情况及新增病例相关信息。



2月28日22时至3月1日12时
哈市道外区新增本土新冠病毒阳性感染者5例,均在道外区
其中,新冠肺炎确诊病例(普通型)1例
新冠病毒无症状感染者4例

道外区梧桐郡小区3163名居民核酸结果阴性

道外区中小学全部转为线上教学

码上端详



本报1日讯(黑龙江日报全媒体记者刘晓云)1日,牡丹江市政府新闻办在绥芬河市召开第八场新闻发布会,通报绥芬河市新冠肺炎疫情防控最新进展情况。

据介绍,2月28日0—24时,绥芬河市新增本土确诊病例3例(轻型),无症状感染者4例,均为集中隔离管控筛查发现。现已转至定点医院牡丹江康安医院进行医疗救治和集中隔离医学观察。截至2月28日24时,本轮疫情累计报告确诊病例6例(均为轻型),无症状感染者4例。

绥芬河市第一时间对新增7名阳性检出人员进行流调排查,其中5人为铁路货场内的乌拉尔国际贸易有限公司作业人员,与2月27日报告的首例确诊病例系同事关系,7人均为一代密接人员。排查密接80人、密接的密接80人,均已落实隔离管控措施,目前已对涉疫场所进行严格管控和全面消杀,流调溯源工作正在进行中。

绥芬河新增本土确诊病例3例

开学第一课 一起向未来

3月1日,我省中小学迎来了新学期,升国旗、弘扬冬奥精神、一起向未来……各校开展了丰富多彩的“开学第一课”。



1日8时,
庄重的国歌声响
彻哈尔滨清滨小学
校园。作为任子威的
母校,清滨小学开学第一
课,为任子威加油,感恩三代
体教人45年坚守。

单莹 黑龙江日报全媒体记者
毛晓星摄



哈尔滨市欧洲新城经纬小学以“走进冬奥,学习榜样,一起向未来”为主题的开学第一课,学生们在老师的带领下,书写了蕴含奥运精神的书法作品。

孙姬 吕建军 黑龙江日报全媒体记者 马智博摄

新春走基层

双鸭山 抓好农时开好头 温室大棚生产忙

□黑龙江日报全媒体记者
潘宏宇

初春的双鸭山,大地依然白雪覆盖,乍暖还寒。虽说年味还未散去,但乡村的温室大棚中却处处是农民忙碌的身影,配比营养土、铺装育苗盘为春播育苗做准备,绿色果蔬种植大棚里,一派生机盎然、绿油油的反季果蔬长势喜人。

“今年我准备种植15个大棚芸豆、25个大棚香瓜。眼下正是育苗、香瓜苗的最佳时期。”在宝清县夹信子镇合作村高标准特色农产品园区,村民李汉超和他请来帮忙的村民们正在往育秧杯里装营养土,紧锣密鼓地做着育苗的准备工作。他说,“六一”前后芸豆、香瓜就可以

上市销售。接着栽草莓,保守估算到年底一栋大棚纯效益将超过1万元。

“每天来我这里干活的有20多人,工资是100元一天。”李汉超说,村民们都不待在家里唠嗑了,而是争先恐后到园区打工赚钱了。

早上7点多,集贤县升昌镇永胜村民许国龙就来到他负责管理的永胜农业采摘园,打理草莓、蔬菜大棚。

棚内满眼郁郁葱葱。“这批草莓正是采摘季节,这几天天气好阳光足,草莓长势好,糖分上得快,口感更好,正是好吃的时候。”许国龙说。

许国龙家的8栋大棚都是采用最新的“一膜到底”高寒保暖技术,

农业专家设计把关,完全能保证本地冬季生产,“这一季我种了三棚草莓、一棚蔬菜、四棚水果,草莓和蔬菜正赶上春节期间上市,都卖上了好价钱!”许国龙说。

许国龙家的采摘园近几年陆续引入了草莓、苹果、黄桃、李子、蓝莓等十余种适合采摘的种植品种。“我家的采摘园全部应用绿色生产技术,能充分保证果菜的品质,各个大棚都应用了生物防虫、蜜蜂授粉、微喷保湿等绿色标准化种植技术,草莓、番茄、叶菜都很受市民欢迎。”

整个冬季,许国龙每天从早晨一直忙到天黑,“每天都能接待十多波来采摘的市民,能有两三千块钱进账,累点儿也高兴。”

在友谊县友谊镇寒地绿色果蔬

种植基地,走进温室大棚,草莓独有的香甜气息扑鼻而来。放眼望去,一垄垄嫩绿秧苗整齐排列,娇嫩红艳的草莓点缀其间,煞是喜人,工人们正忙着给这些蔬果锄草清叶。另一座大棚里,几名工人正手持铁锹、水壶等工具有序地浇水、扬土,快速将土和肥料混合均匀,为下一步的育苗工作做准备。

据了解,友谊县友谊镇寒地绿色果蔬种植基地共有24座温室大棚,除种植反季草莓外,还栽植了芹菜、大头菜、葱等蔬菜,蓝莓、桃等水果。

人勤地不懒!双鸭山市各乡村的温室大棚不仅丰富了县城居民的菜篮子和果篮子,也给村民带来了可观的经济效益。